Otvoreno ekipno prvenstvo Istre iz matematike – Pula 18. 5. 2007.

Omega – list1
1. Vrijednost  brojevnog izraza :              725 – 25 · ( 15 + 15 : 3 )  je


a) 225 

 b) 14 000 
      c) 7 000

d) 475

 e) ništa od navedenog
      2. 
Rješenje jednadžbe      
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a) 
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b)  -1

c) 1

d) 2

e) 
[image: image3.wmf]2

1

-


     3.
Zbroj pet uzastopnih  cijelih brojeva je 565.  Najveći od njih je :


a) 111

b) 122

c) 133

d) 144

e) 115

     4.
Ako je  a = 
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     b = 
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[image: image6.wmf]20

1

-

  ,  onda je  (4a + 5b + 40 c )2    jednako :


a)  - 4

b) 9

c) 4

d) 2

e) 
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5. Vrijednost  x  iz  jednakosti  je 
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a)  - 4

b) - 40

c) - 4

d) - 3

e)  - 24

   6.
3% od 3 je


a)  -1

b)
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c) 0.3

d) 0.09

e) 9

   7.
Cijelih brojeva koji su veći od  
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a)  7

b) 6

c) 0

d) 8

e) 13

   8.
Koliko je najmanje kamiona nosivosti 3 t potrebno za prijevoz 

30 armirano-betonskih ploča, ako je masa pojedine ploče 710 kg ?   

a)  7

b) 8

c) 9

d) 10

e) 6

   9.
Rješenje sustava    




   x + 9999 = 0




- x + y = 1000    je uređeni par (x,y):

a)  (-9999,0)   
     b) (1,9999)
      c)  (-9999,-1)       d) (-9999, 1)        e) (-9999,9999)

10. Brat i sestra su prije 8 godina imali zajedno 8 godina. Koliko će godina zajedno imati nakon 4 godine ?


a)  16

b) 32

c) 24

d) 12

e) 20

11. Površina trokuta čije stranice imaju duljine 3, 4 i 5 je :


a)  12

b)
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]5
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c) 
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d) 6
           e) ništa od navedenog

12. Razlika između najvećeg i najmanjeg troznamenkastog broja različitih znamenki je :


a)  899

b) 885

c) 865

d) 800

e) 900

13. Površina kvadrata je 2 cm2 . Dijagonala kvadrata ima duljinu :


a)  1 cm
b) 
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cm
c) 2 cm

d)  
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cm
e) 4 cm  

14. Otac i majka imaju tri kćeri . Svaka kći  ima dva brata . Broj članova obitelji je :


a)  11

b) 9

c) 7

d) 8

e) ništa od navedenog

15. Koji od sljedećih izraza ima najveću vrijednost :


a) 10 000 : 10 


b) 100 : 0.01


c) 10 : 0.01


d) 100 : 0.001


e) 10 : 0.001



Omega – list2
1.   Vrijednost brojevnog izraza  (2 + 4 +…+ 48 + 50 ) – ( 1 + 3 + … + 47 + 49 ) je :

a)  50

b) 24

c) 100

d) 25

e) 0

  2.   Ako je   
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  tada je  
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  jednak :


a)  100

b)
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c) 36

d) 5

e) 10

 3.   Vrijednost brojevnog izraza: 
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     je:

a)  4

b) 3

c) 2

d) 1

e) ništa od navedenog
4.   Kad jednu stranicu kvadrata skratimo za 3 cm, drugu produžimo za isti iznos, dobijemo

      pravokutnik površine 40 cm2. Stranica kvadrata je :


a)  6

b) 7

c) 5

d) 8

e) 9  cm.
5.  Ako je  x + 2y = 11 , tada je   x2 + 4xy + 4y2 + 7   jednako :


a)  49

b) 64

c) 96

d) 198

e) 128

6.  Vrijednost brojevnog izraza  

     


 418 · 318 + 418 · 682 + 582 · 318 + 582 · 682     je 

a)  500 000
   b) 1 000 000
     c) 10 000
    d) 5 000 000       e) ništa od navedenog 

7.  Koliko je ukupno pravaca određeno s 4 točke u ravnini , 

     ako tri od ovih četiri  nisu na jednom  pravcu :

  
a)  3

b) 4

c) 5

d) 6

e) 2

         8.  Rješenje jednadžbe        
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      je :


a)  x = 5
b) x = 4
c) x = 3
d) x = 2
e) x = 1
        9.  Vrijednost izraza   
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a)  
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b) 10

c) 
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d) 4

e) 
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10. Katete pravokutnog trokuta su 3cm  i 4 cm. Duljina polumjera opisane kružnice tom trokutu je u centimetrima:


a)  5

b) 
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7



c) 2

d) 2.5

e) 3

11. Jednadžba pravca koji prolazi ishodištem i točkom T ( -2 , 3) je :


a)  y= 3x 
  b) y= -2x
    c)  2y – 3x = 0
  d) y =  
[image: image27.wmf]2
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12. Vrijednost algebarskog izraza    
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a)  ab + 5a2+5b2

b)  ab + a2 + b2
   

  c)  (a + b )2  ∙ 2  





d) 
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      e) 
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13. Koji je od sljedećih razlomaka najveći :


a)  
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b) 
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c) 
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e) 
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14. Oplošje kocke iznosu   
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 dm2 . Volumen kocke je : 

a)  
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      c) 
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        e)  6 
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15. Za koliko se poveća površina kruga ako se njegov polumjer uveća za 25% ?


a)  44.75%           b) 56.25%
        c) 25%               d) 50%

e) 33.33%


Omega – list3

1. Vrijednost izraza a – b + c = 2007. Ako se svaki od brojeva umanji za 2001 dobit ćemo :


a)   2007

b)  0

c)  1006

d) 4014

e) 3008

2. Ako je   
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  jednak


a)  27

b) 25

c) 23

d) 21

e) 29 .

3. Rješenje kvadratne jednadžbe   ( 2x  -  3 )2 = 9   je :

a)  
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c) x1 = 0 ;  x2 = 3

d) x1 =0  ; x2 = - 3

e) x1 = x2 = - 3

4. Broj   
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5

2

5

-

-

 jednak je :


a)  
[image: image49.wmf]3

3



b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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5. Učenici jednog razreda uče dva jezika : njemački i engleski. Engleski jezik uči 23 učenika, njemački 19 učenika . Oba jezika uči 12 učenika. Ako svaki učenik uči barem jedan od dva jezika tada ih je u razredu :


a)  28

b) 30

c) 32

d) 31

e) 29 

6. Jedan kut trokuta ABC je za  manji od drugog, a za 25% veći od trećeg. Najmanji kut tog trokuta iznosi :


a)  25°

b) 30°

c) 45°

d) 22.5°

e) 60°
 .

 7.  Koliki je postotak površine trokuta osjenčan na slici ?

a)  40%

b) 24%

c) 20%


d) 25%


e) 16% 

8. Koliko ima uređenih parova (x,y) cijelih brojeva za koje vrijedi jednakost  
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a)  1

b) 2

c) 3

d) 4

e) nema takvih brojeva 

9. Unuk, otac i djed imaju zajedno 90 godina. Ako su im godine u omjeru 1: 5: 9, djedu je :


a)  60

b) 54

c) 62

d) 58

e) 56   godina .

10. Najveći cijeli broj  x  za koji je      
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    je:


a)  65

b) 39

c) 21

d) 30

e) 26 .

11. Jednadžba pravca koji prolazi točkom T(- 1, 4) , a okomit je na pravac y = 2x  je :


a)  x – 2y – 7 = 0

b) x + 2y + 7 = 0

c) y = 
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d)  x + 2y – 7 = 0

e) y = 
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12. Za koliko se smanji volumen kvadra ako mu se svaki brid umanji za 10% ?


a)  10%
      b) 27.1%

     c) 12.5%

d) 19%

e) 21.9%    

13. Od mjesta A do mjesta B vozač je vozio automobil prosječnom brzinom od 90 km/h. U povratku je iz mjesta A do mjesta B , vozač vozio brzinom 60 km/h. Prosječna brzina od mjesta A do mjesta B i nazad je :


a)  75 km/h
      b) 80 km/h

c) 72 km/h
      d) 70 km/h

e) 65   km/h .

14. Ako mnogokut ima 170 dijagonala, tada taj mnogokut ima :


a)  17

b) 18

c) 15

d) 20

e) 21   stranicu .

15. Zadan je pravokutnik ABCD čije je sjecište dijagonala točka S . Tada je 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) ništa od navedenog.

BODOVANJE:  TOČAN ODGOVOR: 20 BODOVA 


               NETOČAN ODGOVOR:  -10 BODOVA


               BEZ ODGOVORA : 0 BODOVA
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                                          BEZ ODGOVORA : 0 BODOVA








BODOVANJE:  TOČAN ODGOVOR:         30 BODOVA 


               NETOČAN ODGOVOR:  -15 BODOVA


               BEZ ODGOVORA :             0 BODOVA
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